

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## KS Jožeta Moškriča-Cirila

### ● Jeseni seminar za delegate

Ključni problemi naše KS so podobni kot jih ima druga KS, ker je naselje Nove Jarše še vedno življenjska celota.

Perečo osnovno preskrbo bo, upajmo — kmalu rešila že začeta gradnja Emona marketa, zdravstvena postaja, pošta in banka pa bodo prišle v program nekako leta 1986. Začasno bo PTT prihodnje leto postavila kontejner za možnostjo tisoč priključkov.

V naši delegaciji sta dva člana sveta KS, vsekakor pa bomo zahtevali, da na sejah delegacije sodelujejo — posebno pri obravnavi raznih programov — tudi pooblaščen predstavniki sveta ali pa delegat skupščine KS. Sicer pa so delegati aktivni v družbenopolitičnih organizacijah in društvih ter kot člani SZDL delujejo znotraj sistema. Jeseni bomo za vse delegate opravili kratek seminar. Povezavo z volilno bazo pa bomo izvedli tako, da bodo delegati iz posameznih volilnih enot (pri nas so iz vsake od sedmih volilnih enot po 3 de-



Branko Tramšek, predsednik delegacije KS Jožeta Moškriča-Cirila za zbor KS naše občinske skupščine; roj. 1947, dipl. pravnik, stanuje v Kvedrovi S-13

legati) skupaj pripravili poročilo in ga enkrat letno posredovali vsaki družini, enkrat letno pa bomo na zborih delovnih ljudi in občanov obravnavali druge probleme. Delovali bomo skupinsko in se vključili v terenski odbor SZDL.

BRANKO TRAMŠEK

## VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ

● VEŠKI PAPIRNIČARJI SO SKUPAJ S KRAJANI VEVČE IN ZGORNJEGA KAŠLJA SLAVILI

### VISOK JUBILEJ

Dan borca so Vevčani letos počastili z visokim delovnim jubilejem: 3. julija so priredili osrednjo slovesnost v počastitev 140-letnega jubileja obstoja Papirnice Vevče.

Na slavnostni prireditvi, ki je bila na letnem kopališču Vevče in ji je prisostvovalo prek 3000 krajanov (na sliki) je po pozdravnem govoru direktorja delovne organizacije Staneta Ermeaca in po pozdravu predsednika skupščine KS Vevče—Zg. Kašelj Franca Sotlarja Vevčanom spregovoril predsednik skupščine SR Slovenije Vinko Hafner. Dotaknil se je sedanega težkega gospodarskega trenutka in prizadevanj vevških papirničarjev v njem, nalog, ki jih še čakajo, omenil pa je tudi svetel primer bratstva in enotnosti v vevški papirnici, v kateri združuje delo skoraj četrtina delavcev iz drugih republik.

Za aktivno delo v KS Vevče—Zg. Kašelj je prejelo priznanja tudi sedem krajanov.

V kulturnem programu so na prireditvi sodelovali papirniški pihalni orkester Vevče, mešan pevski zbor Vevče, solist ljubljanske opere in krajan KS Vevče—Zg. Kašelj baritonist Ignac Junkar, igralec SNG-Drame iz Ljubljane Andrej Kurent, povezovala pa je program Mitanka Bavcon.

Prireditve so se udeležili tudi številni funkcionarji republiških, mestnih in občinskih organov, predstavniki jugoslovanskih papirnic, številni poslovni partnerji iz domovine in inozemstva ter upokojenci Papirnice Vevče, aktivni delavci in drugi krajanje.



Ob tej priliki so bila podeljena tudi priznanja enaintridesetim delavcem papirnice, ki so s svojim dolgoletnim prizadevanjem in uspešnim delom pripomogli k njenemu razvoju.

Na živahnem družabnem popoldnevu so se potem skupaj poveselili, obujeni so bili stari spomini in utrejene misli za prihodnost.

Besedilo  
VIDA BARTOL  
foto: MARJAN PENCA

### ● Namembnost zemljišč v okolici športnega parka Vevče naj ostane nespremenjena

V zvezi z izdelavo programske zasnove športnega parka Vevče ter z gradnjo večnamenske dvorane na Vevčah so se že pred časom v pisarni KS Vevče—Zg. Kašelj zbrali na pogovoru predstavniki krajevne skupnosti, Papirnice Vevče, občinske skupščine ter predstavnika OK SZDL in OZKS. Sejo je vodil operativni sekretar odbora za gradnjo programske zasnove ŠP Vevče Andrej Pirkmaier.

Po ogledu terena in načrtov ter po razpravi so prisotni oblikovali dva sklepa. — Potrebno je zagotoviti nespremenjeno namembnost zemljišča v okolici športnega parka. Predlog o gradnji večnamenskega objekta na

desnem bregu Ljubljaničice — kjer je rezervat, namenjen družbenemu standardu prebivalstva — je skupaj s programsko zasnovo za gradnjo športnega parka Vevče v celoti podprt. Tak predlog gre v ponovno obravnavo izvršnemu svetu in nato na oba zbora skupščine.

— Sekretariat za urbanizem in varstvo okolja naj čimprej pripravi oceno obeh možnih lokacij za gradnjo osnovne šole v Kašlju, ki bo zgrajena iz sredstev III. samoprispevka, in naj o analizi obvesti svet KS Vevče—Zg. Kašelj, ki bo prek gradbenega odbora problematiko ponovno obravnaval in dal soglasje k ustreznejši lokaciji.

VIDA BARTOL

### ● Strelsko tekmovanje

Ob praznovanju 140-letnice Papirnice Vevče se je v športnem parku Slavija zvrstilo več športnih prireditev, na strelišču Bineta Grajerzja pa strelsko tekmovanje vevških papirničarjev, ki se ga je udeležilo 20 strelcev.

**Rezultati:**  
**Moški posamezno:** 1. Igor Špunt (BP) 181 krogov, 2. Franc Škrubej (GP) 174 krogov, 3. Tone Zupančič (TP) 153 krogov itn.

**Moški ekipno:** 1. TOZD Blagovni promet — 448 krogov, 2. TOZD Tehnični papir — 414 krogov, 3. TOZD Grafični papir — 355 krogov in 4. TOZD VETA — 332 krogov.

**Ženske posamezno:** 1. Joža Brdar (DSSS) 132, krogov, 2. Marjana Štrubelj (DSSS) 119 krogov in 3. Tatjana Štrubelj (DSSS) 106 krogov.

**Ženske ekipno:** 1. DSSS — 357 krogov.  
FRANC ŠKRUBEJ

## ZADOBROVA-SNEBERJE

Naša krajevna skupnost je letos že četrtič praznovala svoj krajevni praznik. O proslavi je Nsk že pisala, zato naj le še dodamo, da je na predvečer praznika naše gasilsko društvo izvedlo v Novem Polju gasilsko vajo na stavbi, ki so v njej trgovina in stanovanja.

Iz naše KS sta nastopili dve ekipi prve pomoči CZ na občinskem tekmovanju, ki je bilo v športnem parku na Kodeljevem. V ekipi je bilo po šest članov. Prva naša ekipa je zasedla 35., druga pa 37. mesto. Obema ekipama čestitamo za sodelovanje na tekmovanju.

Ob dnevu civilne zaščite je naše gasilsko društvo v sodelovanju z gasilskim društvom Zg. Kašelj na Sneberskem nabrežju organiziral sektorsko vajo. Obe društvi sta nastopili z dvema voziloma. Vaja je bila za prebivalce Sneberskega nabrežja nenapovedana, pa jih je sprva nekoliko vznemirilo zavijanje gasilskih siren; no, pa so potem dejali nekateri: Nič za to, samo da je bila le vaja!

Vse udeležence vaje je po končani vaji pozdravil predsednik OO ZKS naše KS Dominik Kobal.

IVAN KOS



V kulturnem domu na Vevčah je bila od 6. do 12. julija odprta razstava fotografij foto — kino kluba DIT Papirnice Vevče na temo PAPIRNICA, PAPIRNIČAR. Tako so se tudi vevški fotografi pridružili počastitvi visokega jubileja: 140 — let papirnice.

MARJAN PENCA

### ● Kulturni utrip ob jubileju

V okviru praznovanja 140-letnice papirnice je bilo na Vevčah več kulturnih prireditev.

Konec junija so v avli kulturnega doma odprli razstavo likovnikov — samorastnikov papirničarjev, z linorezi in grafikami pa sta sodelovala tudi akademska slikarja Franc Paro iz Zagreba in Janez Bernik iz Ljubljane. Posebnost razstave je bila v tem, da so se umetniki predstavili na ročno izdelanem papirju naših papirničarjev. V dvorani kulturnega doma pa je z izbranim programom borbenih, revolucionarnih, umetnih in narodnih pesmi nastopil Partizanski pevski zbor pod vodstvom dirigenta Milivoja Šurbka.

Akademska folklorna skupina France Marolt je gostovala s celovečernim koncertom pesmi in plesov jugoslovanskih narodov.

svojemu občinstvu pa so se predstavili pevci mešanega pevskega zbora Vevče pod vodstvom Aste Jakopič. Zapeli so svoj letošnji koncertni program, s katerim so že nastopili na letnem koncertu KD Španski borci in znova dokazali, da iz leta v leto kvalitetno napredujejo.

Celovečerni koncert so za Vevčane pripravili tudi člani Papirniškega pihalnega orkestra Vevče, ki so se nedavno tega vrnili iz gostovanja po Zahodni Nemčiji. Tam so bili gostje pihalnega orkestra iz Leverkusenja. Na koncertu so poleg standardnega programa zaigrali nekaj novih skladb, ki so jih nastudirali v zadnjem času.

Dvorana kulturnega doma Vevče je bila ob vseh prireditvah nabito polna, za kar sta bila porok pester program in kvaliteta nastopajočih, ki so s svojimi nastopi prijetno poživili zaključek kulturne sezone.

M. S.

## NOVE FUŽINE

### ● ENOTA VVO ANGELE OCEPEK

### 1. avgusta prvi živžav v vrtcu

O vrtcu v Novih Fužinah smo pred časom zabeležili krajšo fotografijo.

Med krajanji, predvsem onimi z mlajšimi otroki, pa že dlje tli vprašanje: Bo vrtec res odprt — kmalu, skorajda jutri, tako ga rabimo?! Pa smo povprašali ravnateljico VVO Angele Ocepek, Bredo Zdešar.

Enota VVO Angele Ocepek v Novih Fužinah je zgrajena, oprema je tudi že v njej. Slišati je celo bilo, naj bi že bila odprta. Kaj še zadržuje, da ni?

Ko je otrok v vrtcu, mora biti vse na mestu — od stvari do osebja, da lahko delo »steče«. Tudi »formalnosti« za začetek dela morajo biti tu, kajti le-teh za otroka najbrž ni!

Na oko je v zgrajeni stavbi že marsikaj. Šele 15. junija pa je bil prevzem osnovnih sredstev — notranje opreme. Zapisniško so ugotovljene večje pomanjkljivosti in te naj bi bile odpravljene do 15. t.m.

Na osnovi dogovorov pa je naša VVO pripravljena, da bi bile pomanjkljivosti odpravljene tudi še tedaj, ko bodo otroci že v vrtcu. Končno gre za skoraj 300 otrok, ki bi ostali brez vrtca. (Mimogrede: vrtec je zgrajen za 227 otrok). Vse to pa bi se lahko še izjalovilo, če bodo investitorji zavlačevali z uresničevanjem dogovora o prevzemu. VVO rabi za vso pripravo

pred sprejemom otrok vsaj mesec dni.

Omenili ste število otrok — ali je bil sprejem opravljen in kako?

Po programu strokovne službe VVO bo zaradi lažje vključitve otrok sprejem potekal za posamezne starostne stopnje v določenih dnevih. Starši bodo pisno obveščeni o sprejemu, ki bo najprej vključeval otroke starejših skupin, kajti dobava drobnega inventarja, ki ga toliko več rabijo mlajše skupine, še vedno kasni.

Z novim vrtcem bo vsaj delno rešena skrb za malčke v Novih Fužinah?

Da, nekako polovica problemov bo rešena. Da pa bi omilili potrebe, bo imela enota še dva oddelka (za 40 otrok) v stolpnici Pot na Fužine št. 2. V njih pridejo zaradi delovnih razmer v poštev le otroci od 3. leta starosti naprej. Od staršev in vseh prebivalcev pa je pričakovati več strpnosti in manj neučakanosti pri reševanju tega področja življenja v naselju. Končno: 1. avgusta bo zadonel prvi živžav iz naše enote — znak organizirane skrbi za naše malčke tudi v Novih Fužinah.



Na igrišču je — za sedaj le v peskovniku — že živo

S. C.

## STEPANJA VAS

### Naš kulturni teden

Barvni plakati, ki so jih narisali in napisali naši najmlajši krajanje, so konec junija in v začetku julija vabili na vrsto kulturnih prireditev. Pripravila jih je komisija za kulturo pri svetu KS v sodelovanju z OZKO. Sodelovali so otroci iz naše KS in izvajalci iz vse Ljubljane.

Začelo se je v ponedeljek 28. junija na ploščadi med tremi stolpnici Bilečanske ulice. Zaigral je orkester mandolin iz KUD Stadion, zaplesali so plešalci KUD Zelena jama pod vodstvom Ivica Knaus. Okrog izvajalcev se je nabralo lepo število gledalcev, zanimivo pa je bilo videti okna štirinajstnadstropnih stolpnice, ki so bila polna malo manj navdušenih poslušalcev.

Drugi dan kulturnega tedna so prepevali naši otroci ob spremljavi kitare in petju Lucije Grm, v veselje in zadovoljstvo svojih staršev.

V sredo je pritegnila pozornost mnogih poslušalcev s svojim pramenadnim koncertom papirniški pihalni orkester z Vevče pod vodstvom Jožeta Hriberška. Ta dan pa je bil vesel tudi za mlade športnike, za katere smo pripravili tekmovanja v sprintnih voznjah s kolesi, vlečenju vrvi in še nekaj disciplinah. Bilo je veselo vse tja do mraka.

V četrtek so se v prostorih ene izmed stolpnice zbrali številni otroci, da bi поблиže spoznali pravljичni svet Ele Peroci. Brala sta Mojca Rode in Miha Javornik. Mladi Štepanjci so se z nav-

zočo avtorico tudi živahno pogovarjali. Tudi raznovrstnih vprašanj ni manjkalo. Tovarišica Ela jim je pripovedovala o svojih umetniških začetkih in tudi sama je prebrala nekaj zgodb. Naši najmlajši so avtorici obljubili, da bodo veliko brali in da jo bodo še povabili medse.

Nadaljevali pa so s petjem pesmi, kar skupaj z Lucijo Grmovo in ob spremljavi s kitaro.

Ob koncu kulturnega tedna so najmlajši iz vseh treh KS Štepanjskega naselja pokazali, kaj znajo zapeti, recitirati in zaplesati. Kljub temu, da so se za kulturni dan pripravljali kar celih štirinajst dni, so bili prisrčni in prav nič utrujeni pa so poželi med gledalci zasluženi spontani aplavz.

Kulturni teden se je končal v soboto na predvečer dneva borca, ki mu je bil v celoti posvečen. Mladinci so pod Golovcem pripravili skupaj z najmlajšimi taborni ogenj in ga obogatili s kulturnim programom. Dolgo v noč je odmeval glas harmonike in tovariško srečanje ob koncu kulturnih prireditev je rodilo mnogo novih idej in pobud za nadaljnje delo v naši KS.

IVA KRAMAR ŠUBELJ



Ela Peroci med najmlajšimi Štepanjci